



Внимание, розыск! В Перми разыскивается подозреваемый в насильственном грабеже. ФОТО

В следственном отделе по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту грабежа в отношении малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. п. «в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с незаконным проникновением в жилище и применением насилия).

По данным следствия, с 12 до 13 часов 14 сентября 2018 года неустановленный мужчина проследовал за возвращавшимся из школы 9-летним мальчиком в подъезд многоквартирного дома, дождался, пока ребенок откроет входную дверь в квартиру, втолкнул его внутрь и связал мальчику жгутами руки. После этого надел медицинские перчатки и медицинскую маску, похитил имущество стоимостью не менее 36 тысяч рублей (ноутбук, золотые украшения, денежные средства), с похищенным с места преступления скрылся.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление и задержание подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается. Следователи обращаются ко всем, кто обладает какой-либо информацией о личности преступника и его местонахождении, сообщить по телефонам 02, (342) 249-54-55, (342) 263-43-00. Анонимность и безопасность гарантируется.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1256461>